Prince Khalid bin Abdul Aziz bin Ayyaf kündigt Eröffnung des 33. Al Janadria Festivals am nächsten Donnerstag an 
Unter der Schirmherrschaft des Hüters der beiden Heiligen Moscheen 
RIAD, Saudi-Arabien--(BUSINESS WIRE)--Seine Hoheit Prinz Khalid Bin Abdul Aziz bin Ayyaf, Minister der Nationalgarde und Vorsitzender des Obersten Ausschusses des Nationalen Festivals für Tradition und Kultur – Janadria, kündigte die Eröffnung des 33. Festivals am Donnerstag unter Schirmherrschaft des Hüters der beiden Heiligen Moscheen, König Salman bin Abdul Aziz, an. 
Die Ankündigung fand gestern während einer Pressekonferenz in Riad im Beisein des Sonderbeauftragten des indonesischen Präsidenten im Nahen Osten, Dr. Alwi Shihab, dem Botschafter der Republik Indonesien im Königreich Saudi-Arabien, Agus Abi Jibril, dem Vorsitzenden der Saudi Press Agency, Abdullah Al Hussein sowie verschiedenen Vertretern saudi-arabischer und internationaler Medien statt. 
Prinz Khalid erläuterte, dass die kommende Ausgabe mit dem jährlich stattfindenden Kamelrennen eröffnet wird, dem ersten Programmpunkt dieses landesweit stattfindenden Festivals. Die Literatur- und Kunstzeremonie wird am Abend des gleichen Tages stattfinden und umfasst die Opernaufführung „Tidalal Ya Watan“. Mehrere saudi-arabische Persönlichkeiten werden in verschiedenen Bereichen für ihren Einsatz, ihre Erfolge und ihren Dienst für das Land geehrt. 
Der Hüter der beiden Heiligen Moscheen nimmt ebenfalls an der „Alardah Alsaudi“ Feier, der traditionellen saudi-arabischen Vorführung teil. Sie ist eine der Programmpunkte des Janadria Festivals und findet am kommenden Dienstag in der Sporthalle der Straße Al-Deraiya statt. 
Prinz Khalid drückte seine Wertschätzung für die Unterstützung von und die Rückendeckung durch seine Hoheit Prinz Mohammed bin Salman bin Abdulaziz, Kronprinz, stellvertretender Premierminister und Verteidigungsminister, aus, dem es stets wichtig ist, das Festival in einem guten Licht darzustellen und die Traditionen und Kultur des Königreichs Saudi-Arabien widerzuspiegeln. 
Prinz Khalid sagte in seiner Rede: „Auf dieser Konferenz wird das Programm der 33. Auflage vorgestellt. Seit seiner Gründung vor mehr als drei Jahrzehnten sind die Medien in ihren verschiedenen Formen dabei ein Schlüsselpartner des Festivals. Wie Sie wissen, handelt es sich bei den Medien zuallererst um eine Verantwortung und nur zweitranging um einen Beruf, weil sie konstruktive Kritik liefern und verschiedene Standpunkte ermöglichen.“ 
Seine Hoheit drückte auch seine Freude über die Teilnahme der Republik Indonesien als diesjähriges Ehrengastland aus. 
Der Sondergesandte des indonesischen Präsidenten richtete seinen Dank an den Hüter der beiden Heiligen Moscheen, König Salman Bin Abdul Aziz Al Saud und seine Hoheit Prinz Mohammed bin Salman bin Abdulaziz, Kronprinz, stellvertretender Premierminister und Verteidigungsminister, für die Einladung Indonesiens als Ehrengast während des nationalen Kulturfestivals. Er betonte die enge strategische und kulturelle Beziehung und die tiefe Verbundenheit der beiden Länder. 
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